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                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO,  
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 27 DE           
                                                                                               MARÇO DE 2026. 
  

 
SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA RUA 

SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR ANTONIO LUIZ COELHO E   

SECRETÁRIADO PELA SENHORA VEREADORA DELZIANNY MORAIS GUIMARÃES, CONTINUANDO 

O SENHOR PRESIDENTE, SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE CONFIRME O HORÁRIO DE 

INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, COMPARECERAM 

09(NOVE)VEREADORES, ANTONIO LUIZ COELHO, CRISTIANO ALVES PEREIRA, DELZIANNY MORAIS 

GUIMARÃES, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, ELORENA FERNANDES DA SILVA, JOSÉ ARTUR 

REIS DA SILVA, MOISÉS FERNANDES MURADA NETO,  RENAN LIMA DIAS  E TÂNIA SILMARA LIMA 

BARBOSA RIBEIRO. COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EU DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA, SOLICITO 

A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM 

DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO 

ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SOLICITO A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ 

ENCORPORO AO GRANDE. COM AUSÊNCIA DE MATÉRIA PARA APRESENTAÇÃO. CONTINUANDO 

SENHOR PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, COMUNICA AO PLÉNARIO QUE CHEGOU NESTA 

CASA, UM OFÍCIO NÚMERO 409/2026/SUPED/TCE-MA, PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO 

DE 2017, DA EX PREFEITA GILZANIA RIBEIRO AZEVEDO, E NA PRÓXIMA SESSÃO SERÁ 

APRESENTADO O PARECER AOS SENHORES VEREADORES E PASSAR PARA COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO. A PALAVRA ESTÁ FACULTADA AO PLÉNARIO. COM PALAVRA 

VEREADORA ELORENA FERNANDES, INICIA SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS COM 

BOM DIA, A MESMA FEZ A LEITURA DE UMA INDICAÇÃO, FEITA POR FAMILIARES E AMIGOS DO 

JOVEM ADACLÉCIO ALVES MIRANDA, QUE TEVE SUA VIDA CEIFADA PRECOCIMENTE PARA QUE 

SEJA COLOCADO SEU NOME NA QUADRA POLIESPORTIVA, ADACLÉCIO  DECICOU SUA VIDA AO 

ESPORTE, ESPECIALMENTE AO FUTIBOL  E CONTRIBUIU PARA O FORTALECIMENTO DO ESPORTE 

ENTRE JOVENS DO MUNICÍPIO E MESMA PEDE AOS COLEGAS VEREADORES, QUE SE REÚNAM 

PARA QUE SEJA ELABORADO UM PROJETO DE LEI, EM NOME DE TODOS OS VEREADORES E QUE 

POSSA SER ANALIZADO, POR QUE A QUADRA POLIESPORTIVA JÁ TEM NOME. PODEMOS VER 

OUTRO ORGÃO, PARA SER FEITA ESSA HOMENAGEM, EM NOSSO MUNICÍPIO TEM VARÍOS 

ORGÃOS COM NOME DE PESSOAS, QUE NÃO FAZEM PARTE DA HISTÓRIA DO ORGÃO E MUITO 

OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR MOISÉS MURADA, INICIA SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO A TODOS COM BOM DIA, EM RELAÇÃO A INDICAÇÃO DE HOMENAGEAR O 

JOVEM ADACLÉCIO, O MESMO ESTÁ A FAVOR E ACREDITA QUE É VIAVÉL E QUE OS COLEGAS 

VEREADORES TAMBÉM VÃO CONCORDAR COM ESSA INDICAÇÃO, E SE DIRIGE AO SENHOR 



PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, PARA QUE MANDE UM OFICÍCIO AO SENHOR PREFEITO, 

PARA QUE OFICIALIZE UM LÍDER DE GOVERNO DESTA CASA, POR QUE A VEREADORA DELZIANNY 

MORAIS, RESPONDE COMO LÍDER DO GOVERNO DE FORMA REGIMANTAL E SABER DO SENHOR 

PRESIDENTE QUE FOI LOTADO NESTA CASA, O FUNCIONÁRIO  SENHOR PEDRO GABRIEL E O 

MESMO NÃO PRESTA EXPEDIENTE NESTA CASA E O MESMO ESTÁ LOTADO COMO MOTORISTA E  

MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA, INICIA SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO A TODOS COM BOM DIA, A MESMA ESTÁ A FAVOR DA INDICAÇÃO PARA 

HOMENAGEAR O JOVEM ADACLÉCIO, INFELIZMENTE EM NOSSO MUNICÍPIO ACONTECE MUITO 

HOMENAGEAR PESSOAS QUE NÃO TEM NADA HAVER COM A HISTÓRIA DO ORGÃO E MESMA 

PROTOCOLOU UM PROJETO DE LEI, PARA DÁ NOME A QUADRA DO POVOADO MORRO 

VERMELHO, HOMENAGEANDO O JOVEM QUE AMAVA O ESPORTE E O MESMO FOI REPRAVADO 

E COLORAM O NOME DE UMA PESSOA QUE NÃO TINHA NADA HAVER COM A HISTÓRIA E DÁ 

COMO EXEMPLO O NOME DO HOSPITAL DO MUNICÍPIO, É O NOME DE UMA PESSOA QUE 

FABRICAVA ALAMBIQUE, ONDE DEVERIA SER O NOME DO PRIMEIRO MÉDICO DO MUNICÍPIO 

DOUTOR PEDRO GUIMARÃES E TEMOS QUE COMEÇAR A MUDAR ESSA SITUAÇÃO E MUITO 

OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR CRISTIANO ALVES, INICIA SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTANDO A TODOS COM BOM DIA, O MESMO ESTÁ A FAVOR DA INIDICAÇÃO PARA 

HOMENAGEAR O JOVEM ADACLÉCIO, E DIZ QUE A CÂMARA PODE MANDAR UM OFICÍO PARA O 

GESTOR MUNICÍPAL, QUE QUANDO TIVER UMA OBRA A SER INAUGURADA, QUE TENHA 

RELAÇÃO COM O ESPORTE, TEMOS ESSA INDICAÇÃO PARA HOMENAGEAR O ADACLÉCIO E A 

RESPEITO DO LÍDER DO GOVERNO, TÁ NO REGIMENTO INTERNO, QUE NA FALTA DE INDICAÇÃO 

DO PREFEITO, O VEREADOR MAIS VOTADO É OFICIALMENTE  LÍDER DO GOVERNO E MUITO 

OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADORA CARMELIA MARIA, INICIA SUAS PALAVRAS 

CUMPRIMENTADO A TODOS COM BOM DIA, EM RELAÇÃO AOS NOMES DOS ORGÃOS QUE NÃO 

TEM A PLACA DE IDENTIFICAÇÃO,  A MESMA CONVERSOU COM O PREFEITO E SOLICITOU QUE 

SEJA  COLOCADO A PLACA COM O NOME DESSES ORGÃOS, O CENTRO DE REABILITAÇÃO, O 

NOME É CENTRO DE REABILITAÇÃO JÚNIOR GUIMARÃES E POUCAS PESSOAS SABEM POR QUE 

NÃO FOI COLOCADO A PLACA DE IDENTIFICAÇÃO, E CONCORDA COM A INDICAÇÃO DE 

HOMENAGEAR O JOVEM ADACLÉCIO E COMO PODE SER OUTRO PRÉDIO, SUCUPIRA DO RIACHÃO 

SOLICITOU UMA ARENINHA ONDE ESTÁ SENDO CONSTRUIDO EM TODO MARANHÃO, O 

GOVERDO DO ESTADO E  MINISTRO DO ESPORTE E TEM VARÍOS MUNICÍPIOS JÁ RECEBERAM, E 

O PREFEITO JÁ FEZ O OFICÍO E ESTÁ TUDO ENCAMINHADO E PODEMOS INDICAR PARA QUE SE O 

MUNICÍPIO RECERBER ESSA ARENHINHA, FAZER ESSA HOMENAGEM AO ADACLÉCIO E SEXTA-

FEIRA APÓS A SESSÃO VIERAM AQUI NESTA CASA, A FRANCISCA NOLETO E DIANA ELAS SÃO 

PSICOPEDAGOGA E ESTÃO COM UM PROJETO QUE ABRANGE VARÍAS ARÉAS E GOSTARIAM DE 

CONVERSAR COM TODOS OS VEREADORES, EM ESPECIAL COM O PRESIDENTE E COMO TODOS 

JÁ TINHAM SAÍDO É SOBRE UM SIMPÓSIO DE NEURODIVERSIDADE NA PRÁTICA E VAI 

ACONTECER NO DIA 11 DE ABRIL NA CÂMARA DE SÃO JOÃO DOS PATOS E ELAS JÁ FECHAM COM 

OUTROS MUNICÍPIO E VIERAM BUSCAR UM APOIO. PODERIA SER EM NOME DA CÂMARA OU 

CADA UM DÁ SUA CONTRIBUIÇÃO, PARA AJUDAR NESSE PROJETO E MUITO OBRIGADA. COM A 

PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES, SE DIRIGE A LÍDER DO GOVERNO VEREADORA 

DELZIANNY MORAIS, PARA QUE LEVE ATÉ O ORGÃO COMPETENTE, PARA SER COLOCADO O 

NOME NO ESTADIO RAIMUNDO MARÇAL E SEJA FEITA UMA LIMPEZA, REFORÇA E PEÇO QUE SEJA 

OFICIALIZADO ESSE REQUERIMENTO E TAMBÉM EM TODOS OS ORGÃOS QUE TEM NOME E NÃO 

TEM A PLACA COM A IDENTIFICAÇÃO, PARA QUE SEJA COLOCADO E MUITO OBRIGADA. DECLARO 

ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A ORDEM DO DIA. COM A PRIMEIRA DISCUSSÃO 

PROJETO DE LEI NÚMERO 001/2026 DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA POLÍTICA MUNICÍPAL DE 

APOIO ÀS MÃES E RESPONSÁVEIS POR CRIANÇAS ATÍPICAS, INCLUINDO CRIANÇAS COM 



TRANSPORNO DO ESPECTRO AUTISTA(TEA), TRANSTORNO DO DÉFICIT DE ATENÇÃO E 

HIPERATIVIDADE (TDAH) E OUTRAS CONDIÇÕES DO NEURODESENVOLVIMENTO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO 001/2026 SOLICITA A IMPLANÇÃO E/OU SUBSTITUIÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA POR LUMINÁRIAS DE LED NAS SEGUINTES VIAS DO MUNICÍPIO RUAS LUÍS 

POLONHA E RUA NOVA 01. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES DA SILVA, O 

PROJETO É LEGAL, INCLUSIVE JÁ TEM O PARECER DA DOUTORA NYELMA E CONTA COM O APOIO 

DOS COLEGAS VEREADORES E MUITO OBRIGADA. FECHO A ORDEM DO DIA E DECLARO 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E 

APROVADA SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS 

VEREADORES. 

 

 

 

 

                                                                SUCUPIRA DO RIACHÃO DE  01 ABRIL DE  2026. 
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